



В Пензенской области местный житель признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности малолетних девочек

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 34-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении 7 преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4, ч. 5 ст. 132 УК РФ (действия сексуального характера с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что на протяжении 2013-2015 годов подсудимый совершил насильственные действия сексуального характера в трех девочек 2002, 2010 годов рождения. Мужчина приходил домой к потерпевшим и, угрожая применением насилия к матери детей, совершал в отношении двух девочек насильственные действия сексуального характера. Происходящее заставлял снимать на камеру своего мобильного телефона.

В ходе расследование уголовного дела следователем СК был выявлен факт совершения аналогичных действий злоумышленником на территории Московской области. В июле 2014 года мужчина, в отсутствие своей знакомой, в отношении её дочери 2008 года рождения совершил иные действия сексуального характера, используя беспомощное состояние ребенка.

Согласно заключению комплексной психолого-сексолого-психиатрической экспертизы, проведенной в институте им. Сербского, у осужденного обнаружены расстройства сексуального предпочтения, включая педофилию. Ему рекомендовано принудительное наблюдение у психиатра по месту содержания.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

17 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1081235>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
